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www.genmac.it

Headquarter and production plant

La filosofia aziendale GENMAC si basa 
su concetti ben radicati nel territorio 
in cui opera e negli uomini che 
quotidianamente ad essa si dedicano.
Dal 1983 GENMAC è sul mercato e guarda 
al futuro grazie ad un unico grande stimolo: 
vendere in tutto il mondo macchine di alta 
qualità, che consentano a ciascuna persona 
di svolgere il proprio lavoro, muovendosi 
liberamente senza rinunciare a comodità e 
sicurezza.
Collocazione geografica. 
GENMAC nasce in Italia, nella regione 
Emilia Romagna patria di motoristica ed 
elettromeccanica. Questa tradizione radicata 
nelle persone ha reso possibile riunire nel 
nostro staff, personale che ha dentro di se 
preparazione e cultura meccanica.
Reparto Ricerche e Sviluppo. 
Ogni nuovo modello viene progettato e testato 
in sale di prova attrezzate per il rilevamento 
di misure elettriche, termiche e di durata. In 
un’apposita area aperta vengono poi effettuate 
le misurazioni di rumorosità.
Controllo qualità. 
Tutti i prodotti GENMAC, prima della vendita, 
sono affidati ai responsabili del Controllo 
Qualità, che li sottopongono a numerosi test 
per collaudare il loro perfetto funzionamento.
Servizio clienti. 
Un’equipe di persone qualificate sono a 
disposizione per risolvere qualsiasi problema 
oltre a soddisfare informazioni e richieste. 
Il perchè di una giusta scelta. 
I prodotti GENMAC, leggeri ed eleganti nel 
design tipicamente italiano, rappresentano uno 
strumento utilie, affidabile, resistente e assai 
competitivo sul mercato.
Pensando al futuro. 
Il continuo ampliamento e rinnovamento della 
gamma di prodotti e servizi sarà conforme alle 
più severe normative internazionali.

GENMAC’s business philosophy is based 
on notions that are well rooted in the 
territory where the firm operates as well 
as in all people who devote themselves to 
it each and every day.
GENMAC has been on the market since 1983, 
now, and looks at the future with a single, 
great stimulus:
to sell all over the world high-quality machines 
that enable everyone to carry out their job 
freely and without forgoing safety and comfort. 
Where we are: GENMAC has its seat in 
Italy, in the Emilia Romagna region, which 
is the fatherland of the automotive and 
electromechanic industry. 
This tradition, well-rooted in our people, 
has made it possible to put together 
a staff that has a mechanical skill 
as well as culture.
Research and Development Department.
Each new model is planned and tested in 
testing rooms equipped for taking electric, 
thermal and duration measurements. Noise 
measurements are then performed in a special 
open-air area.
Quality control.
Before selling them, all GENMAC products are 
submitted to the Quality-Control personnel, 
who subjects them to a number of tests to be 
able to guarantee their perfect functioning.
Customers’ Service.
A team of qualified persons are at your 
disposal to solve any problem, to meet your 
requests or supply   information.
The reasons of a good choice.
GENMAC products, light and elegant as they 
are in their typical Italian design, represent  
useful, reliable, durable and very competitive 
tools.
Thinking about the future.
Our product range will be expanded and 
renewed in conformity with the strictest 
international rules.

COME LEGGERE IL MODELLO
HOW TO READ MODEL NAME

 1 Tipo di torre 
Type of mast

 2 Altezza torre indicativa
Indicative tower height

 3 Marca motore (se fornito)
Engine Brand (if supplied)

 4 Struttura generatore
Generator structure

 5 Potenza indicativa generatore (se fornito)
Indicative generating set power (if supplied)

 6 Tipo di fari
Floodlights type

TM     8 K S 4 -L

 3  4  5  6 1  2

Produciamo Qualità dal 1983
Quality producer since 1983 

LEGENDA
LEGEND

TM Sollevamento manuale
Manual lifting

T I Sollevamento idraulico
Hydraulic lifting

-L Led

-H Ioduri Metallici 
Metal halide

-A Alogena
Halogen

K Kohler

P Pekins 

S Generatore insonorizzato
Silent generator



SIBILLA TORRE FARO 
LIGHTING TOWER SIBILLA
Torre faro SIBILLA con sollevamento ad argano 
manuale, alimentata da generatore diesel. 

Specifiche tecniche:
• Torre faro con sollevamento manuale e
argano auto frenante
• Palo telescopico verticale in acciaio zincato
• Gruppo elettrogeno diesel silenziato con 
scheda protezione motore
• Rotazione di 350° della colonna fari
• Cavo spiralato per l’alimentazione dei fari
• Allestimento su carrello traino lento 
monoasse 
• 4 stabilizzatori regolabili in altezza
• 2 guide per forche muletto facilitano il 
sollevamento
• Ogni faro è dotato di interruttore On/Off 
• Porte con serratura

SIBILLA lighting tower with manual winch 
lifting, powered by diesel generator.

Technical specifications:
• Manual lifting lighting tower with auto 
brake winch
• Vertical zinc plating steel telescopic mast
• Mast and light 350° rotation
• Sound-proof diesel generator with engine 
protection card
• Coiled cable to power the headlights
• Slow single axle trolley with suspension
• 4 adjustable in height stabilizers
• 2 forklift guides for easy lifting 
• Each lamp has its own On/Off switch 
• Lockable doors

7,5 mt

50 Hz 60 Hz
SIBILLA TM8KS4 TM8KS7 TM8PS7 TMU8KS4 TMU8KS7 TMU8PS7

Generatore Generator
Potenza continua Rated power kW 4 6,5 7 4,4 7,2 7,7

Tensione Voltage V 230 230 230 120/240 120/240 120/240

Prese Sockets n 2x16A (inlet & outlet) 1x120V 20A Duplex + 1x120/240V 30A Twistlock (only outlet)

Centralina Controller DEEP SEA 4510 DEEP SEA 4510

Alternatore Alternator LINZ Alumen LINZ Alumen

Serbatoio/Autonomia Tank/Autonomy lt/h 50/55 50/25 50/25 50/33 50/22 50/20

Motore Engine
Modello Model KDW702 KDW1003 403A-11G1 KDW702 KDW1003 403D-11G

Marca Brand n Kohler Kohler Perkins Kohler Kohler Perkins

Giri Speed RPM 1500 1500 1500 1800 1800 1800

Carburante Fuel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel

Raffreddamento Cooling system acqua / water acqua / water
Torre Tower
Massima altezza Maximum height mt 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Sistema di sollevamento Lifting system manuale/manual manuale/manual
Sfili Stages n 5 5 5 5 5 5

Rotazione Rotation 350° 350° 350° 350° 350° 350°

Caratteristiche Features
Stabilizzatori Stabilizers n 4 4 4 4 4 4

Alloggiamento forche Forklift pockets standard standard standard standard standard standard

Pneumatici Wheels 2x155/80R13 2x155/80R13

Fari-Superficie illuminata / Floodlights-Illuminated surface

4 x 350 W LED - m2 4500
TM8KS4-L TM8KS7-L TM8PS7-L TMU8KS4-L TMU8KS7-L TMU8PS7-L

€ 15.880,00 16.380,00 17.020,00 15.940,00 16.440,00 17.080,00

EXTRA PREZZO per carrello stradale traino veloce*
EXTRA PRICE for on road high-speed trailer* € 975,00 975,00

 

LEGENDA LEGEND

TM Sollevamento manuale Manual lifting

-L Led Led

-H Ioduri Metallici Metal halide

-A Alogena Halogen

K Kohler Kohler

P Pekins Pekins

S Generatore insonorizzato Silent generator

*  Da omologare e registrare nel paese di destinazione. Costo di omologazione e registrazione a carico del cliente.
   To be homologated and registered in your country. Homologation and registration costs are at customer charge.



50 Hz 60 Hz
BELLATRIX TI9KS4 TI9KS7 TI9PS7 TIU9KS4 TIU9KS7 TIU9PS7

Generatore Generator
Potenza continua Rated power kW 4 6,5 7 4,4 7,2 7,7

Tensione Voltage V 230 230 230 120/240 120/240 120/240

Prese Sockets n 2x16A (inlet & outlet) 1x120V 20A Duplex + 1x120/240V 30A Twistlock (only outlet)

Centralina Controller DEEP SEA 4510 DEEP SEA 4510

Alternatore Alternator LINZ Alumen LINZ Alumen

Serbatoio/Autonomia Tank/Autonomy lt/h 130/144 130/65 130/65 50/33 130/59 130/52

Motore Engine
Modello Model KDW702 KDW1003 403A-11G1 KDW702 KDW1003 403A-11G1

Marca Brand Kohler Kohler Perkins Kohler Kohler Perkins

Giri Speed RPM 1500 1500 1500 1800 1800 1800

Carburante Fuel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel

Raffreddamento Cooling system
Torre Tower
Massima altezza Maximum height mt 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

Sistema di sollevamento Lifting system idraulico / hydraulic idraulico / hydraulic
Sfili Stages n 6 6 6 6 6 6

Rotazione Rotation 350° 350° 350° 350° 350° 350°

Caratteristiche Features
Stabilizzatori Stabilizers n 4 4 4 4 4 4

Alloggiamento forche Forklift pockets standard standard standard standard standard standard

Pneumatici Wheels 2x165R13C 2x165R13C

Fari-Superficie illuminata / Floodlights-Illuminated surface

4 x 350 W LED - m2 4900
TI9KS4-L TI9KS7-L TI9PS7-L TIU9KS4-L TIU9KS7-L TIU9PS7-L

€ 22.260,00 22.795,00 23.580,00 22.330,00 22.880,00 23.650,00

BELLATRIX TORRE FARO 
LIGHTING TOWER BELLATRIX
Torre faro BELLATRIX con sollevamento 
idraulico della colonna fari e generatore diesel 
integrato. 

Specifiche tecniche:
• Torre faro verticale con sollevamento 
idraulico
• Palo telescopico verticale in acciaio zincato
• Rotazione di 350° della colonna fari
• Gruppo elettrogeno diesel silenziato con 
scheda protezione motore 
• Cavo spiralato per l’alimentazione dei fari
• Allestimento su carrello traino lento 
monoasse 
• 4 stabilizzatori estraibili e regolabili in altezza
• 2 guide per forche muletto facilitano il 
sollevamento
• Ogni faro è dotato di interruttore On/Off
• Porte con serratura

BELLATRIX lighting tower with hydraulic 
lifting system and integrated diesel 
generator.

Technical specifications:
• Hydraulic lifting lighting tower
• Zinc plating steel telescopic mast
• Mast and light 350° rotation
• Sound-proof diesel generator with engine 
protection card
• Coiled cable to power the headlights
• Slow speed single axle trailer with 
suspension
• 4 adjustable in height and retractable 
stabilizers
• 2 forklift guides for easy lifting 
• Each lamp has its own On/Off switch
• Lockable doors 8,5 mt

50 Hz 60 Hz
SIBILLA TM8KS4 TM8KS7 TM8PS7 TMU8KS4 TMU8KS7 TMU8PS7

Generatore Generator
Potenza continua Rated power kW 4 6,5 7 4,4 7,2 7,7

Tensione Voltage V 230 230 230 120/240 120/240 120/240

Prese Sockets n 2x16A (inlet & outlet) 1x120V 20A Duplex + 1x120/240V 30A Twistlock (only outlet)

Centralina Controller DEEP SEA 4510 DEEP SEA 4510

Alternatore Alternator LINZ Alumen LINZ Alumen

Serbatoio/Autonomia Tank/Autonomy lt/h 50/55 50/25 50/25 50/33 50/22 50/20

Motore Engine
Modello Model KDW702 KDW1003 403A-11G1 KDW702 KDW1003 403D-11G

Marca Brand n Kohler Kohler Perkins Kohler Kohler Perkins

Giri Speed RPM 1500 1500 1500 1800 1800 1800

Carburante Fuel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel

Raffreddamento Cooling system acqua / water acqua / water
Torre Tower
Massima altezza Maximum height mt 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

Sistema di sollevamento Lifting system manuale/manual manuale/manual
Sfili Stages n 5 5 5 5 5 5

Rotazione Rotation 350° 350° 350° 350° 350° 350°

Caratteristiche Features
Stabilizzatori Stabilizers n 4 4 4 4 4 4

Alloggiamento forche Forklift pockets standard standard standard standard standard standard

Pneumatici Wheels 2x155/80R13 2x155/80R13

Fari-Superficie illuminata / Floodlights-Illuminated surface

4 x 350 W LED - m2 4500
TM8KS4-L TM8KS7-L TM8PS7-L TMU8KS4-L TMU8KS7-L TMU8PS7-L

€ 15.880,00 16.380,00 17.020,00 15.940,00 16.440,00 17.080,00

EXTRA PREZZO per carrello stradale traino veloce*
EXTRA PRICE for on road high-speed trailer* € 975,00 975,00

 

LEGENDA LEGEND

T I Sollevamento Idraulico Hydraulic lifting

 -L Led Led

-H Ioduri Metallici Metal halide

K Kohler Kohler

P Pekins Pekins

S Generatore insonorizzato Silent generator



50 Hz 60 Hz
BELLATRIX TI9KS4 TI9KS7 TI9PS7 TIU9KS4 TIU9KS7 TIU9PS7

Generatore Generator
Potenza continua Rated power kW 4 6,5 7 4,4 7,2 7,7

Tensione Voltage V 230 230 230 120/240 120/240 120/240

Prese Sockets n 2x16A (inlet & outlet) 1x120V 20A Duplex + 1x120/240V 30A Twistlock (only outlet)

Centralina Controller DEEP SEA 4510 DEEP SEA 4510

Alternatore Alternator LINZ Alumen LINZ Alumen

Serbatoio/Autonomia Tank/Autonomy lt/h 130/144 130/65 130/65 50/33 130/59 130/52

Motore Engine
Modello Model KDW702 KDW1003 403A-11G1 KDW702 KDW1003 403A-11G1

Marca Brand Kohler Kohler Perkins Kohler Kohler Perkins

Giri Speed RPM 1500 1500 1500 1800 1800 1800

Carburante Fuel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel

Raffreddamento Cooling system
Torre Tower
Massima altezza Maximum height mt 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

Sistema di sollevamento Lifting system idraulico / hydraulic idraulico / hydraulic
Sfili Stages n 6 6 6 6 6 6

Rotazione Rotation 350° 350° 350° 350° 350° 350°

Caratteristiche Features
Stabilizzatori Stabilizers n 4 4 4 4 4 4

Alloggiamento forche Forklift pockets standard standard standard standard standard standard

Pneumatici Wheels 2x165R13C 2x165R13C

Fari-Superficie illuminata / Floodlights-Illuminated surface

4 x 350 W LED - m2 4900
TI9KS4-L TI9KS7-L TI9PS7-L TIU9KS4-L TIU9KS7-L TIU9PS7-L

€ 22.260,00 22.795,00 23.580,00 22.330,00 22.880,00 23.650,00

8,5 mt

WINKY TORRE FARO 
LIGHTING TOWER WINKY
La torre faro WINKY è una soluzione semplice 
e portatile, che va alimentata tramite 
collegamento a un gruppo elettrogeno o 
collegandola alla rete elettrica. 
È possibile mettere in serie più torri 
alimentandole dalla stessa fonte.

Specifiche tecniche:
• Torre faro verticale con sollevamento
idraulico 
• Palo telescopico verticale in acciaio zincato
• Rotazione di 350° della colonna fari
• Cavo spiralato per l’alimentazione dei fari
• 4 stabilizzatori regolabili in altezza
• 2 guide per forche muletto facilitano il 
sollevamento
della torre da entrambi i lati 
• Ogni faro è dotato di interruttore On/Off
• Porte con serratura

WINKY Lighting tower is a portable and 
easy solution, which requires to be connected 
to a generator or to grid power. 
It is possible to link several units powered by a 
single source.

Technical specifications:
• Lighting tower with hydraulic lifting system
• Vertical zinc plating steel telescopic mast
• Mast and light 350° rotation
• Coiled cable to power the headlights
• 4 adjustable in height and retractable 
stabilizers
• 2 forklift guides for lifting machine from 
each side
• Each lamp has its own On/Off switch
• Lockable doors

50 Hz 60 Hz
WINKY TI9 TIU9

Tensione Voltage V 230 120/240

Prese Sockets n 1x32A Outlet - 1x16A Inlet 1x30A TwistLock - 1x120A 120V Duplex (only outlet)

Torre Tower
Massima altezza Maximum height mt 8,5 8,5

Sistema di sollevamento Lifting system idraulico / hydraulic idraulico / hydraulic

Sfili Stages 6 6

Rotazione Rotation 350° (manual) 350° (manual)

Caratteristiche Features
Stabilizzatori Stabilizers n 4 4

Alloggiamento forche Forklift pockets standard standard

Fari-Superficie illuminata / Floodlights-Illuminated surface

4 x 350 W LED - m2 4900
TI9-L TIU9-L

€ 13.240,00 13.315,00

Possibilità di mettere in serie più 
torri (max 5 unità).  

Possibility to link several tower 
(max 5 units).

LEGENDA LEGEND

T I Sollevamento Idraulico Hydraulic lifting

 -L Led Led

-H Ioduri Metallici Metal halide

K Kohler Kohler

P Pekins Pekins

S Generatore insonorizzato Silent generator



MINERVA TORRE FARO 
LIGHTING TOWER MINERVA
La torre faro MINERVA è composta da un 
trolley con maniglie, dotate di impugnatura di 
sicurezza, richiudibili; può essere abbinata a 
diversi modelli di gruppi elettrogeni GENMAC, 
vedi selezione sottostante. 

Specifiche tecniche:
• Torre faro con sollevamento manuale e
argano auto frenante da 350 kg
• Palo telescopico verticale in acciaio zincato
• Rotazione di 358° della colonna fari
• Allestimento su kit carrello 2 ruote con 
comode maniglie estraibili
• 3 stabilizzatori

MINERVA lighting tower is composed by a trolley 
with retractable handles with safety grip; you 
can match it with several GENMAC generators 
models, see selection hereunder. 

Technical specifications:
• Manual lifting lighting tower with 350 kg max 
auto brake winch
• Vertical zinc plating steel telescopic mast
• Mast and light 358° rotation
• Trolley with 2 wheels and rectractable handles
• 3 stabilizers 6 mt

50 Hz 60 Hz
MINERVA TM6 TMU6

Torre Tower
Massima altezza Maximum height mt 6 6

Sistema di sollevamento Lifting system manuale/manual manuale/manual

Sfili Stages 4 4

Rotazione Rotation 358° 358°

Caratteristiche Features
Stabilizzatori Stabilizers n 3 3

Alloggiamento forche Forklift pockets standard standard

Pneumatici Wheels 2x4.80/4.00-8 2x4.80/4.00-8

Fari-Superficie illuminata / Floodlights-Illuminated surface

4 x 150 W LED - m2 1800
TM6-L TMU6-L

€ 5.585,00** 5.660,00**

4 x 400 W Ioduri metallici / Metal Halides - m2 1800
TM6-H TMU6-H

€ 4.935,00** 5.010,00**

4 x 500 W Alogeni / Halogen - m2 650
TM6-A TMU6-A

€ 3.125,00** 3.200,00**
**  Il Prezzo non comprende il generatore / Price does not include any generator.

GENMAC suggerisce questi modelli: 
GENMAC suggests the following models:

Seleziona il generatore che preferisci nelle 
serie GENMAC Powersmart o 
Power Products Professional. 

Select the generator you 
prefer among GENMAC 
Powersmat and Power 
Products Professional 
series.

Combipuls RG5000YEO
5000W 
Diesel
€  3.075,00

Click RG3000HO
2600W
Benzina/Gasoline
€  685,00

GR3000iN
3000W inverter
Benzina/Gasoline
€  1.300,00

G6000E
6000W
Benzina/Gasoline
€  1.115,00

L ’ e n e r g i a  c h e  t i  s e r v e
T h e  e n e r g y  y o u  n e e d
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Smart solutions since 1983

50Hz
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P r o f e s s i o n a l

LEGENDA LEGEND 

TM Sollevamento manuale Manual lifting

 -L Led Led

-H Ioduri Metallici Metal halide

-A Alogena Halogen



Ioduri metallici / Metal Halides

F a r i  /  F l o o d l i g h t s 

8,5 mt 6 mt

WINKY TORRE FARO 
LIGHTING TOWER WINKY

Fari / Floodlights Superficie illuminata
Illuminated surface

4 x 350 W LED m2 4900

MINERVA TORRE FARO 
LIGHTING TOWER MINERVA

Fari / Floodlights Superficie illuminata
Illuminated surface

4 x 150 W LED m2 1800

4 x 400 W Ioduri metallici / Metal Halides m2 1800

4 x 500 W Alogeni / Halogen m2 650

Alogena / Halogen          LED

n.26 Unità / Units

n.9 Unità / Units

n.18 Unità / Units

40”

20”

13,5 mt

n.22 Unità / Units

n.10 Unità / Units

n.20 Unità / Units

40”

20”

13,5 mt

7,5 mt

FENIX SIBILLA TORRE FARO 
LIGHTING TOWER SIBILLA
SIBILLA TORRE FARO 
LIGHTING TOWER SIBILLA

Fari / Floodlights Superficie illuminata
Illuminated surface

4 x 350 W LED m2 4500

n.9 Unità / Units

n.4 Unità / Units

n.8 Unità / Units

40”

20”

13,5 mt

Piano di carico / Loading plan

Piano di carico / Loading plan

8,5 mt

BELLATRIX TORRE FARO 
LIGHTING TOWER BELLATRIX

Fari / Floodlights Superficie illuminata
Illuminated surface

4 x 350 W LED m2 4900

n.8 Unità / Units

n.4 Unità / Units

n.7 Unità / Units

40”

20”

13,5 mt

Piano di carico / Loading plan

Piano di carico / Loading plan



GENMAC group: 

head quarter 
42044 GUALTIERI (Reggio Emilia) Italy
via Don Minzoni, 13
Tel. 0039-0522.222311
Fax 0039-0522.829218 - 0522.222330
E-mail: info@genmac.it
www.genmac.it

Genmac USA, Inc. 
7060 NW 52nd St. 
Miami , FL 33166 - U.S.A. 
E-mail: info@genmac.it
www.genmac.it
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